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HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG & BẢO 

QUẢN 
 

 

 

 

 
 



2  

ĐỌC VÀ GIỮ LẠI HƯỚNG DẪN NÀY 

CẢNH BÁO 
Việc không tuân thủ các cảnh báo dưới đây có thể 

gây giật điện hoặc thương tích nghiêm trọng. 

 

 Chỉ nên sử dụng sản phẩm này theo các thông số kỹ thuật được nêu trong 

hướng dẫn này. Việc sử dụng khác với những thông tin được nêu ở đây có thể 

gây thương tích nghiêm trọng. 

Khi sử dụng các thiết bị điện, luôn tuân thủ các biện pháp phòng ngừa cơ bản để giảm 

nguy cơ hỏa hoạn, điện giật và thương tích trên người, bao gồm: 

• Đọc toàn bộ hướng dẫn trước khi sử dụng thiết bị. 

• Để tránh nguy cơ hỏa hoạn hoặc giật điện, hãy cắm thiết bị trực tiếp vào ổ cắm 

phù hợp. 

• Không để dây điện ở khu vực đi lại nhiều. Để tránh nguy cơ hỏa hoạn, TUYỆT 

ĐỐI KHÔNG đặt dây điện dưới thảm, gần các lưới tản nhiệt, bộ tản nhiệt, bếp hay 

lò sưởi. 

• Để phòng chống các nguy cơ về điện, KHÔNG ngâm sản phẩm trong nước hoặc các 

chất lỏng khác. Không sử dụng gần nước. 

• Trẻ em không nhận ra được các mối nguy hiểm khi sử dụng thiết bị điện. Do đó, 

hãy luôn trông chừng khi có trẻ em ở gần thiết bị. 

• Luôn rút phích cắm máy lọc không khí trước khi di chuyển, mở lưới thông khí, 

thay lưới lọc, vệ sinh hoặc bất cứ khi nào không sử dụng máy lọc không khí. Đảm 

bảo cầm đầu phích để rút thay vì cầm dây. 

• TUYỆT ĐỐI KHÔNG thả hoặc chèn bất kỳ vật thể nào vào bất kỳ khe hở nào. 

• KHÔNG luồn dây điện dưới thảm. 

• KHÔNG che dây điện bằng thảm trải sàn, thảm trang trí hoặc các loại thảm tương tự. 

• KHÔNG luồn dây điện dưới đồ đạc hoặc thiết bị. Để dây điện nơi thông thoáng 

để tránh vấp ngã. 

• KHÔNG vận hành bất kỳ thiết bị nào có dây hoặc phích cắm bị hư hỏng, nếu động cơ 

quạt 
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không quay sau khi thiết bị gặp trục trặc hoặc bị rơi hoặc hư hỏng theo bất kỳ cách nào. 

Gửi thiết bị đến Dịch vụ chăm sóc khách hàng để được hỗ trợ. 

• Chỉ sử dụng thiết bị trong hộ gia đình như được mô tả trong hướng dẫn này. Bất kỳ 

ứng dụng nào khác không được nhà sản xuất khuyến nghị có thể gây nguy cơ cháy nổ, 

điện giật hoặc thương tích trên người. 

• KHÔNG sử dụng ngoài trời. 

• KHÔNG đặt bất cứ vật gì lên trên thiết bị. 

• TUYỆT ĐỐI KHÔNG chặn các lỗ thông khí, lưới thông khí/ổ cắm hoặc đặt thiết bị 

trên bề mặt mềm như giường hoặc ghế sofa do có thể làm đổ thiết bị, chặn cửa hút 

khí hoặc thoát khí. 

• KHÔNG cố sửa chữa hoặc điều chỉnh bất kỳ chức năng cơ/điện nào trên thiết bị 

này. Việc này sẽ làm mất bảo hành. Bên trong thiết bị không có bộ phận nào có thể 

được sửa chữa bởi người dùng. Mọi hoạt động bảo hành chỉ nên được thực hiện 

bởi người có chuyên môn. 

• CẢNH BÁO: Để giảm nguy cơ hỏa hoạn hoặc giật điện, không sử dụng quạt với 

bất kỳ thiết bị điều chỉnh tốc độ thể rắn nào. 
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CẤU TẠO SẢN PHẨM 
 

 

 

Đèn báo chất lượng không khí 

 

 

 
 

Thân thiết bị 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Bảng điều khiển 

cảm ứng 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
Khóa 

Màng lọc thô 

Màng lọc 

HEPA 

Màng lọc than hoạt tính 

 

 

 
Đế 
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HỆ THỐNG LÀM SẠCH KHÔNG KHÍ 

Cải thiện chất lượng không khí trong nhà với Hệ thống làm sạch không khí mới. Nhiều cấp độ 

làm sạch như sử dụng màng lọc thô để lọc các hạt bụi lớn, màng lọc HEPA giúp lọc các hạt 

bụi siêu nhỏ, công nghệ ánh sáng UV-C tăng cường diệt khuẩn. 

 

MÀNG LỌC THÔ: Giữ lại các hạt bụi thô đầu tiên và các hạt gây dị ứng. 

 

MÀNG LỌC HEPA: Giữ lại bụi bẩn, khói, phấn hoa và các chất gây dị ứng; 

 

Màng lọc than hoạt tính:  Loại bỏ mùi hôi và mùi khó chịu. 

 

 

 

 

 

 

VẬN HÀNH MÁY LỌC KHÔNG KHÍ 

 
 

1. NÚT NGUỒN/THAY MÀNG LỌC 

Nhấn nhẹ để bật/tắt thiết bị. 

Lưu ý: Nhấn giữ nút trong 3 giây để khởi động lại Đèn báo thay màng lọc. 

 

 

   
2. Đèn UV-C và Chế độ ngủ 

Nhấn một lần để bật đèn UV. 

Nhấn hai lần để bật chế độ ngủ.  

Nhấn ba lần để tắt đèn UV.  

 

3. NÚT “HẸN GIỜ”: 
Nhấn nút này để đặt hẹn giờ cho máy lọc hoạt động trong khoảng thời gian 2 

giờ, 4 giờ và 8 giờ, máy sẽ tự động dừng sau khi hết thời gian hoạt động đã 

chọn. 

 

 
4. NÚT “TỐC ĐỘ”: 

Có 4 mức tốc độ. 

Nhấn nút từng lần một để chọn các mức L(I), M(II), H(III) và Turbo. 
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    5. NÚT “TỰ ĐỘNG” và ION: 

             Nhấn nút để bật chế độ TỰ ĐỘNG. 

Ở chế độ TỰ ĐỘNG, thiết bị sẽ tự động thay đổi tốc dộ tùy theo chất lượng không khí 

mà cảm biến bụi dò thấy. 

Vòng đèn LED báo chất lượng không khí sẽ phát sáng các màu khác nhau như sau: 

 

 

 

 

 

 

 

Nhấn giữ nút trong 3-5 giây để bật hoặc tắt kết nối wifi. 
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Đỏ 

Cam 
Vàng 

Ô nhiễm nặng 
Ô nhiễm nhẹ 
Trung bình 
Tốt 
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THÁO LẮP MÀNG LỌC 

 
ĐÈN BÁO THAY MÀNG LỌC 

 

Nếu đèn LED báo thay màng lọc BẬT sáng MÀU ĐỎ liên tục thì nghĩa là đã đến lúc 

thay màng lọc. Để thay màng lọc và cài đặt lại chương trình, hãy làm theo hướng dẫn 

sau. 

*Màng lọc kết hợp có tuổi thọ khoảng 6 tháng. 
 

 

 

 

1.Tìm khóa ở đế máy.  

2. Mở khóa bằng cách gạt sang trái. 

3.  Nhấc máy lên. 

4.  Lấy màng lọc bẩn ra và đặt màng lọc mới vào. 

5. Lắp lại thiết bị và gạt khóa sang phải. 

6. Nhấn giữ nút Bật/tắt nguồn trong 3 giây để khởi động lại vi chương trình. 

 

VỆ SINH & BẢO DƯỠNG 

Nên vệ sinh thiết bị này mỗi tháng một lần bằng vải sạch, khô, mềm. Có thể vệ 

sinh thường xuyên hơn tùy theo điều kiện môi trường. 

 

LƯU Ý: 

KHÔNG đưa ngón tay hoặc bất kỳ đồ vật nào vào trong thiết bị. 

KHÔNG sử dụng xăng, benzine, chất pha loãng, chất tẩy rửa mạnh, v.v., 

khi vệ sinh bên ngoài và/hoặc bên trong thiết bị vì chúng sẽ làm hỏng sản 

phẩm. 

TUYỆT ĐỐI KHÔNG sử dụng cồn và các dung môi khác. 
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MÀNG LỌC 

Chỉ có Màng lọc thô phụ mới có thể vệ sinh và phải đảm bảo để màng lọc thô khô 

hẳn sau khi sửa mới đặt trở lại vào màng lọc HEPA. 

 

Nên vệ sinh màng lọc HEPA mỗi tháng một lần bằng máy hút bụi. 

Lưu ý: Nên thay thế màng lọc tối thiểu 6 tháng một lần. Có thể vệ sinh và thay thế 

thường xuyên hơn tùy theo điều kiện môi trường. 

THAY ĐÈN UVS 
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